
OBEC    SLATINICE
            Slatinice č.p. 50, PSČ 783 42, okr. Olomouc

PRAVIDLA ROZPOČTOVÉHO PROVIZORIA

Rozpočet obce Slatinice na následující rok bude projednáván a schvalován na veřejném zasedání 

zastupitelstva. Z tohoto důvodu jsou navržena následující pravidla rozpočtového provizoria tak, 

aby bylo umožněno do okamžiku schválení rozpočtu zajistit plynulý chod obce Slatinice a 

příspěvkové organizace zřízené obcí Základní školy a Mateřské školy Slatinice v souladu s § 13 

zákona 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech v platném znění.

Návrh pravidel:

o Obec hradí jenom nejnutnější výdaje zabezpečující provoz obecního úřadu a obce, 

přičemž dbá na hospodárnost a efektivní vynakládání rozpočtových prostředků. 

o Hradí závazky vyplývající z již uzavřených smluv.

o Hradí případné závazky z rozpracovaných akcí.

o Přednostně poskytuje příspěvek vlastní příspěvkové organizaci Základní škole a Mateřské 

škole Slatinice (v měsíční výši 1/12 schváleného rozpočtu předešlého roku – dle možnosti 

obce v jedné nebo několika splátkách) 

o Rozpočtové příjmy a výdaje uskutečněné v období rozpočtového provizoria se stávají 

příjmy a výdaji rozpočtu po jeho schválení.

o Výdaje v měsících, kdy nebude rozpočet schválen, mohou činit maximálně měsíčně 1/12 

výdajů dle schváleného rozpočtu předešlého roku.

o V období od 01.01.20xx do doby schválení rozpočtu, lze uhradit faktury za investiční 

práce a dodávky pouze schválených investičních akcí v rozpočtu, jejichž dokončení 

přechází do roku následujícího. V naléhavém případě, například při řešení havarijního 

stavu, rozhodne o uvolnění investičních prostředků ještě před schválením rozpočtu rada 

obce.

o Dle rozpočtového provizoria se postupuje až do schválení rozpočtu na daný rok.

Tato pravidla rozpočtového provizoria byla schválena zastupitelstvem obce Slatinice dne 

13.12.2017 usnesením číslo 134/15.

Bc. Ondřej Mikmek

starosta obce

Zpracovala: Dana Jahnová
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